Grupa A

Algorytm
Specyfikacja
Dane:
n — liczba catkowita dodatnia,
X — nazwa preta starfowego,
y — nazwa preta docelowego,
Z — nazwa preta pomocniczego.
Wynik:
cigg ruchéw opisujqgcy rozwigzanie problemu wiez z Hanoi z n krgzkami, w ktérym na

poczqgtku wszystkie krgzki znajdujq sie na precie x, a na kovicu majq znalezé sie na
precie y, zas pomocniczym pretem jest .

Uwaga: Pojedynczy ruch zapisujemy za pomoca znaku —». Na przykltad C = B oznacza
przeniesienie krazka z preta C na pret B.

funkcja wieze(n, x, y, z)
jezeli n=1
WYypiszZXx = ¥
W przeciwnym razie
wieze(n— 1, X, z. y)
WYpiszZxX =y
wieze(n— 1, z, ¥, X)

Przyklad

Wywolanie wieze(2, A, B, C) spowoduje dwa wywolania rekurencyjne: wieze(1l, A, C. B)
oraz wieze(1, C, B, A). Ciag ruchéw utworzony przez wieze(2, A, B, C) ma postaé:

A=C A=B,C=B,

gdzie podkreélone ruchy sa utworzone przez rekurencyjne wywotania wieze(1, A, C, B) oraz
wieze(1, C, B, A).

9.1.

Podaj wszystkie wywolania rekurencyjne funkcji wieze (wraz z ich parametrami), do ktorych
dojdzie w wyniku wywolania wieze(3, A, B, C). Odpowiedz podaj w ponizsze] tabeli, uzupel-
niajac parametry wszystkich wywolan rekurencyjnych.
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